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Aparelho de apoio elastomeérico

Dimensionamento automatico de aparelho de apoio em elastémero, conforme NBR 9062:2017.

O detalhamento destes elementos é feito juntamente com o consolo e sdo verificados exatamente com 0os mesmos

esforcos utilizados no dimensionamento do consolo.

O funcionamento padrao do programa é, primeiramente, a determinac¢do da geometria maxima possivel do aparelho

de apoio, com base nos cobrimentos pré-determinados pela norma ou pelo arquivo de critérios.
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Teoria UE1lizada. . e e e ceseeosnnsannnnsnnnnnnnnns NBRS0E2:2017
Eesumo do dimenSionamento. « v e e eeenssannssnnnns Problema no dimensionamento!
Dados de entrada
Tipo de aparelho de GP0l0. e eeen e sannannnnns Simples
Dureza Shorel. .. cc i eeieeeaaonnennannnonnnnn= 0.0
Modulo de elasticidade transversal (G)...... 10.00 kgf/cm?
Modulo de elasticidade transversal (Ek)..... 20000.00 kgf/cm®
Comprimento do aparelho de apoio (a)........ 21.00 cm
Largura do aparselho de apoio (B)eeewiunneann 24.00 cm
e 8 504.00 cm
Namero de camadas (H) @ v e eeeenaaeennsnennnns 1
Espessura da camada (TLl) .c.wewnansonnnannnnns 1.00 cm
Esforgos solicitantss (Ng)..eeeveeannnnennns 0.%94 ©f
() e e e e e e 0.94 tf
(NGHFG) v e e ee e 1.87 tf
(HG) v e eee e e eee e D.00 tf
(H) v eeeee e e eee e D.00 tf
(HGHFG) v e e e eeenennnn 0.00 tf
I = 0.00 cm
I Q.00 cm
(alphag) eeeeeneennnnns .00 rad
(alphag) e e nnnnns Q.00 rad
Tipo de carregamento varidvel (k) ........... 0.00 rad
Geometria adotada
Comprimento (A7) @ e oottt n i s 21.00 cm
Targura (b') ...t it it 24,00 cm
Area sem cobrimento - 504.00 cm*
Espessura total (T) ..o eeonnnsnscansnannonnns 1.00 cm
Fator de forma (58) ... einenncennsnnnnnnnna 3.11 cm
Verificagdo ac deslocamsnto horizontal
Deslocamsnto por carga permansnte (ug)...... Q.00 cm
Deslocamsnto por carga varidvel (ug)........ 0.00 cm
Deslocamento total (UgHg) @ e e e oo n s cm i ce v nennn 0.00 cm
Area efetiva para carga permanente [(Arg).... 504.00 cm*
Area efetiva para carga total (Brgtg)....... 504.00 cm*
Verificag8o a4 tensdo atuante
Tensioc atuante por carga perm. (sigmag) ...... 1.86 kgf/cm?®
Tensic atuante por carga total. (sigmag+qg) ... 3.72 kgf/cm®
Tensido maxima admissivel. .. eeee e eannaonnnes B0.00 kgf/cm®
Verlficagdo. e sseresnssnasnasaassnnnnnnnn OF W
< >
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Método de calculo e critérios de projeto

Elastomero conforme ABNT NBR 9062:2017

TQS Informéatica- Rua dos Pinheiros 706 / casa 2- 05422-001- Sdo Paulo/SP- Tel.:(011) 3883-2722- Fax.:(011) 3883-2798

Page: 2 of 2


https://docs.tqs.com.br/Docs/Details?id=963888211&language=PT-BR

	Aparelho de apoio elastômérico
	Método de cálculo e critérios de projeto


